



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2018 /03 / 23

SÁROSPATAKI TANKERÜLETI KÖZPONT

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ISKOLAI KÖZÖSSÉGI PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSA A SÁROSPATAKI TANKERÜLETI KÖZPONT ISKOLÁIBAN

A Sárospataki Tankerületi Központ a Széchenyi 2020 program keretében 179 925 962 forintos vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett „Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő Iskolai Közösségi Program kísérleti megvalósítása” című pályázati kiíráson. A 18 hónapos projekt 4 járásban, 37 településen lévő általános iskolában, 3600 tanuló és 360 pedagógus bevonásával, bentlakásos és napközis tematikus tanulási alkalmak megszervezésére kerül sor.

A Sárospataki Tankerületi Központ intézményei kedvezményezett és komplex programmal fejlesztendő járásokban működnek.

A projekt a **Sárospataki Tankerületi Központ közoktatási intézményeinek kísérleti közösségfejlesztési programjaira koncentrál**. Ezen területekhez kapcsolódóan a pedagógusok módszertani tartalmakat ismernek meg, alkalmaznak és tesztelnek, az informális és nem formális tanulásszervezés megvalósításához módszertani képzéseket végeznek el. 3600 diák számára bentlakásos és napközis táborokat szerveznek. A fejlesztést jelentős taneszköz fejlesztés támogatja. A program hathatósan ösztönzi az önkéntes munkavégzést és a közösségi szolgálatot. A fejlesztések nagy része meglévő, továbbfejleszhető tevékenységre épül. A pályázat megvalósulása közvetlenül érinti a Sárospataki Tankerületi Központ összes általános iskoláját.

A projekt megvalósítása által **elérhető, hogy a Sárospataki Tankerület Központ iskoláiban javuljanak a lemorzsolódási és kompetenciamérési mutatók**, hatékonyan támogassa a tudásalapú társadalom és gazdaság fenntartható és versenyképes fejlődését, a területi egyenlőtlenségek csökkentésével.

A projektről bővebb információt a <http://kk.gov.hu/sarospatok> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Szegediné Gonda Zsófia a projekt szakmai vezetője

elérhetősége: +36-47-312-622, szgondazsafia@gmail.com